

Mihaelov list

10

leto XXIV
2015
številk 10



*Ferdinand
Avgustin
Hallerstein
1703 -1774*

*Mengšan, jezuit, misijonar,
matematik, astronom,
kartograf in mandarin.*

*Nočemo pa, bratje, da ne
bi vi ničesar vedeli o tem,
kako je s tistimi, ki so
zaspali, tako da se ne boste
vdajali žalosti kakor drugi,
ki nimajo upanja.
(1Tes 4,13)*

MOLITEV ZA RAJNE

November je še zlasti posvečen molitvi za rajne. Nekateri za 1. november posebej uredijo grobove svojih dragih. Res hvalevredno pa je, da jih urejamo vse leto in ne le za dan, ko smo vsi na pokopališču. Urejanje grobov radi povežimo tudi z molitvijo za pokojne.

Lepa je navada, da molimo za duše v vicah. To je spomin na vse pokojne s prošnjo, naj Gospod tistim, ki so še na poti očiščevanja v vicah, podeli svoj pokoj in mir pri sebi. Mnogi pokojni so pred Bogom že v vrstah svetnikov. Drugi pa še potrebujejo našo pomoč in molitev na poti v večnost.

Nekdo umre, preden se je spravil s svojim sosedom. Kako se bosta oba srečala pred Božjim obličjem, če nosita v sebi sovraštvo? Morala se bosta spraviti, očistiti, odpustiti ... Zato radi molimo za vse pokojne, da bodo uživali svoj mir. Ko pa bodo prišteti svetim, bodo oni naši priprošnjiki pri Bogu za nas, ki smo še na poti skozi življenje.

Molitev za rajne nas dela realiste. Edina gotovost našega življenja je smrt. Zato z molitvijo za pokojne tudi mi postajamo realisti v tem življenju.

Vabljeni ste, da se nam pri tej molitvi pridružite. Pri vsakem rožnem vencu pol ure pred sv. mašo molimo tudi desetko za duše v vicah ali dodamo vsaj en očenaš po istem namenu pri večernem angelovem češčenju.

Molimo pa tudi za našo srečno zadnjo



ŽUPNIJSKA KARITAS

Trdinov trg 9
1234 Mengeš

PISARNA IN SKLADIŠČE

letni čas: ob torkih
med 17⁰⁰ in 19⁰⁰

zimski čas: ob torkih
med 16³⁰ in 18⁰⁰

telefon: 01/723-89-77

POSLOVNI RAČUN

02301-0091604341

Naš utrip

*Ne smemo zvijati
hrbenice po
spremenljivem
javnem mnenju,
temveč bodimo sami
trdni in tako bomo
opora še drugim.
(Miha Žužek)*

uro. Morda bo srečna zadnja ura odločilna za vso našo večnost? Jezus obljublja tistim, ki opravijo pobožnost devetih prvih petkov tudi srečno zadnjo uro. Zato se bomo radi odzvali skupni pobudi za opravljanje te pobožnosti, enako pa pobožnosti petih prvih sobot v mesecu. Več o tem preberite v prejšnjem Mihaelovem listu.

PRED ZAČETKOM IZREDNEGA JUBILEJA USMILJENJA

Sveti oče Frančišek pred izrednim jubilejem Usmiljenja želi, da izkusimo, kako lahko odpremo srce tistim, ki živijo na najbolj obupnih območjih življenja, ki jih na dramatičen način ustvarja sodobni svet. Koliko negotovosti in trpljenja je v današnjem svetu! Papež Frančišek priporoča, da odpremo svoje oči, da bomo videli bedo sveta, rane tolikih bratov in sester, ki so prikrajšani za dostojanstvo. Naše roke naj primejo njihove in jih pritegnejo k sebi, da bodo začutili našo toplino, prijateljstvo in bratstvo.

Sveti oče poudarja, da sam živo hrepeni po tem, da bi krščansko ljudstvo ob tem jubileju premišljevalo o telesnih in duhovnih delih usmiljenja. Naj se prebudi naša vest, ki je pogosto dremava pred dramo revščine.

Jezusovo oznanilo nam kaže dela usmiljenja, da bi lahko razumeli, ali živimo kot njegovi učenci ali ne. Znova

naj bi odkrili dela telesnega usmiljenja: lačne nasititi, žejne napojiti, nage obleči, popotnike sprejemati, bolnike obiskovati, jetnike reševati, mrličke pokopavati. So pa še dela duhovnega usmiljenja: dvomljivcem svetovati, zmotne učiti, grešnike svariti, žalostne tolažiti, žalivcem odpustiti, nadležne prenašati, za žive in mrtve Boga prositi.

Papež Frančišek se na koncu spomni besed sv. Janeza od Križa: »Na večer življenja bomo sojeni po ljubezni.« (Vir: <http://katoliska-cerkev/-bula-ob-napovedi-izrednega-jubileja-usmiljenja>)

Papež nam, sodelavcem Karitas, tudi v pričujočem besedilu daje jasna navodila za vsakdanje življenje in za delo z ljudmi, ki jim moramo znati izkazovati telesna in duhovna dela usmiljenja.

SVEČA MANJ, DAR ZA KARITAS

Ob bližajočih praznikih, ko se spominjamo vseh svetnikov in vseh vernih rajnih, obiskujemo grobove in radi prižgemo svečo v njihov spomin, saj ima sveča v sebi toliko simbolike... Sodelavci Karitas pa ob teh praznikih prosimo, da prižgemo kakšno svečo manj in darujemo nekaj za tiste, ki potrebujejo našo pomoč, da izkažemo delo

usmiljenja. Zato je sredi naše cerkve spet nabiralnik z zgornjim napisom. Hvala za vaš dar!

Karitas 



OZIMNICA

Zelo hitro je prišla jesen, ki nas je bogato obdarovala s sadjem in drugimi sadovi našega dela. Vse, ki bi lahko odstopili nekaj od teh dobrin, prosimo, da jih pripeljete v prostore Župnijske karitas. Z veseljem jih bomo razdelili našim prosilcem. Iskrena hvala!

Sodelavci Župnijske karitas

Z MARIJINIMI SPOROČILI V FATIMI ZAZNAMOVANO STOLETJE

Bližamo se stoletnici fatimskih dogodkov iz let 1916 in 1917. Nanjo je opozoril papež Benedikt XVI., ko je kot romar ob obisku Fatime v maju 2010 izrekel pomenljive besede: »Naj sedem let, ki nas loči od stoletnice prikazovanj naše fatimske Gospe, pomaga do zmage njenega brezmadežnega Srca.« S tem je oznanil tudi cilj sedemletne priprave in samega obhajanja stoletnice: zmaga Marijinega brezmadežnega Srca, z njo pa zmaga presvetega Jezusovega Srca in seveda vse Presvete Trojice. Da se bo to zgodilo, je potrebna poglobitev naše vere.

Papež Pij XII. je imel fatimsko sporočilo za »največji Božji poseg po Mariji v zgodovini Cerkve in človeštva po smrti apostolov«.

Paul Claudel (umrl 1955), eden največjih francoskih pesnikov, je zapisal: »Fatima je največji verski dogodek prve polovice 20. stoletja, prekipevajoč izliv nadnaravnega v tem v snov ujetem svetu.«

Veliki francoski mariolog in strokovnjak

za Marijina prikazovanja **René Laurentin** je zapisal: »Fatima je brez dvoma najbolj preroška med modernimi prikazovanji. Istega leta (1917), v katerem je v Rusiji prišel komunistični ateizem na oblast in jo razširil na dobro tretjino človeštva, je prišla Devica s svojim klicem k molitvi za konec preganjanj in spreobrnjenje Rusije.«

Lahko soglašamo s papežem **sv. Janezom Pavlom II.**, ki je rekel, da je povabilo Božje Matere v Fatimi (leta 1917) danes »aktualnejše kakor tedaj, celo nujnejše«. Papež je še dejal: »Poziv Marije, naše Matere v Fatimi, naj stori, da se bo vsa Cerkev čutila dolžno odgovoriti na zahteve naše Gospe [...] Sporočilo ji nalaga obveznost.«

Državni tajnik **kardinal Angelo Sodano** je po papeževem naročilu dejal: »Materi Božji iz Fatime se zahvaljujemo za njeno varstvo. Njeni materinski priprošnji zaupamo Cerkev tretjega tisočletja.« Cerkev tretjega tisočletja je torej zaupana Materi Božji iz Fatime. Fatima je leta 2000 dobila najvišje cerkveno priznanje.

Papež Benedikt XVI. je ob istem obisku na Portugalskem 13. maja 2010 dejal, da je s fatimskimi dogodki Bog odprl okno upanja, ker mu je človek zaprl vrata. »V Fatimi nas Devica Marija vse vabi, da gledamo na zemljo kot na kraj svojega romanja proti



dokončni domovini, ki so nebesa. V resnici smo mi vsi romarji in potrebujemo Mater, da nas vodi.«

Obenem je posvetil vse duhovnike: »Mati Brezmadežna, na tem milostnem kraju, sklicani od ljubezni tvojega Sina Jezusa, velikega in večnega duhovnika, se mi, sinovi v Sinu in njegovi duhovniki, posvetimo tvojemu materinskemu Srcu, da bi zvesto izpolnjevali Očetovo voljo.«



Lizbonski **patriarh José Policarpo** je na željo **papeža Frančiška** posvetil njegov pontifikat skupaj s portugalskimi škofi fatimski Materi Božji. Slovesnost je potekala na praznik fatimske Marije 13. maja 2013. Zbranim se je s pismom pridružil sam papež in jim podelil svoj apostolski blagoslov.

Cerkev z obiskom papežev na najvišji način potrjuje resničnost fatimskih dogodkov, ki jih je potrdila že Marija sama 13. oktobra 1917, ko je napravila svetlobno znamenje s soncem zato, 'da bodo vsi verjeli'.

Zgled in spodbuda so nam pastirčki, ki so naredili iz svojega življenja daritev Bogu in služenje ljudem iz ljubezni do Boga.

Severin Maffi – 2015

POPOLNI ODPUSTEK V NOVEMBRU

V novembru, ko se spominjamo pokojnih bližnjih in daljnih sorodnikov ter prijateljev in znancev, želimo opozoriti na popolne in delne odpustke, ki jim jih lahko podarimo, in sicer:

a) **popolni odpustek na praznik vseh svetih**, 1. 11., in **na vernih duš dan**, 2. 11.,

b) **ob molitvi za rajne na pokopališču od 1. do 8. novembra**; ob drugih časih **delni odpustek**,

c) vselej lahko vse odpustke, delne in popolne, naklonimo rajnim po priprošnji.

Kot je bilo že nekajkrat napisano, morajo biti za prejem popolnega odpustka izpolnjeni še ti pogoji:

1. nenavezanost na noben greh, tudi na malega ne (če nimamo nobenega greha, niti najmanjšega);

2. prejem zakramenta pokore – to je lahko več dni prej ali pozneje; kdor redno hodi k mesečni spovedi, lahko vsak mesec prejme vse mogoče odpustke, če izpolni potrebne pogoje in živi v posvečujoči Božji milosti; spoved velja za več popolnih odpustkov, a seveda moramo biti brez vsakega, tudi najmanjšega greha;

3. vreden prejem sv. obhajila;

4. molitev po namenu sv. očeta: Vera, Očenaš, Zdrava, Marija in Slava Očetu (lahko še kakšna druga molitev).

Sv. obhajilo in molitev po namenu sv. očeta se priporočata na dan odpustka.

Popolni odpustek ob omenjenih pogojih lahko dobimo tudi 9. novembra, na dan posvetitve lateranske bazilike. To je bila prva bazilika, še pred zgraditvijo bazilike sv. Petra, in je edina, ki nosi naslov nadbazilika. Še danes je to stolnica rimskega škofa oziroma papeža in hkrati rimska stolnica. Njen polni naslov je papeška bazilika sv. Janeza Lateranskega, nadbazilika Presvetega Odršenika ter sv. Janeza Krstnika in Evangelista v Lateranu.

O MOLITVI ROŽNEGA VENCA PRIPOVEDUJE 12-LETNI FANT TAKOLE:

Petnajst minut pred sv. mašo sem imel navadno prosto in takrat sem stopil v cerkev ter prebrali revije in časopise. Zaslišal sem tiho molitev, ki jo je vodila neka ženska, drugi pa so potem molili za njo. Stopil sem bliže in začel še sam moliti z drugimi. Tako sem počasi spoznaval rožni venec. Doma sem v molitveniku poiskal vse tri dele rožnega venca. Tiste ženske pa so me potem »učile, kako se moli«. Ko sem spet prišel k molitvi, sem veliko lažje sodeloval. Nisem še znal vseh besed, toda kmalu sem se naučil tudi to. Spoznal sem, da je to najlepša molitev, in v srcu mi je bilo žal, da jo ljudje tako opuščajo.



Naša družina ne bo verjetno nikoli tako urejena, da bi bilo mogoče kdaj moliti rožni venec tudi doma. Zato pred spanjem vedno zmolim to molitev tudi za druge. Upam, da mi bo Bog dal to srečo, da bom spoznal dekle, ki za moliti rožni venec, da bova lahko ob skupni molitvi vzgajala tudi najine otroke. To molitev bi priporočal vsem vernikom, saj to ni navadna molitev, temveč nekaj več, nekaj velikega za vsako verno dušo.

Neki študent pa dodaja:

Zakaj naj bi rožni venec v našem času krajšali? Žalostno bi bilo, če bi za vse drugo našli čas, molitev pa začeli krajšati.

Če bi ljudje današnjega časa bolj posegli po rožnem vencu, sem prepričan, da bi šlo vsakomur izmed nas bolje, kakor mu gre. Vsakdo, ki se spotika nad dolgostjo te molitve, naj pomisli, da je s tem združena tudi majhna žrtev, ki edina prinese dragocene sadove. Torej ne premišljujmo, kako bi mogli kaj krajšati, temveč vzemimo rožni venec in ga spet začnimo moliti.

DOGODKI PRED NAMI

VEČERNE SV. MAŠE OB 18H OD NEDELJE, 25. 10.

Ob zamenjavi letnega in zimskega časa bo spremenjena ura večernih sv. maš: ob nedeljah in delavnikih bodo ob 18⁰⁰. Tako bo vse do spomladanske premaknitve ure zadnjo nedeljo v marcu. Hvala za razumevanje.

Z novembrom in vse do konca zimskega časa bodo molitvene ure pred Najsvetejšim vsako sredo **po sv. maši. Molitev bo trajala okoli 45 minut!** Prvo sredo v mesecu pa je molitev Jožefovega rožnega venca, ki traja nekako eno uro. Vabljeni k molitvi in češčenju.

OGLED RAZSTAVE

22. septembra smo v župnijskem domu odprli razstavo Umetniki za Karitas. Slike so zdaj na ogled in na prodaj. Cena nekaterih je dokaj visoka. Prepričan pa sem, da se o ceni lahko pogajate z g. Jožico Ličen iz Škofijske karitas Koper. Pokličete jo lahko na številko 041 429 713. In komu bodo sredstva namenjena? Za vse tujce med nami. Torej pomagajte Karitas oskrbeti mnoge begunce.



KATEHEZA DOBREGA PASTIRJA (ZA OTROKE OD 3 DO 6 LET)

V oktobru smo začeli katehezo za predšolske otroke, stare 3 do 6 let. Veseli smo izjemno lepega odziva, zato smo zanje pripravili dve skupini. Tako je celo še nekaj prostora – skupini ob ponedeljkih ob 16.30 se lahko pridruži še kak otrok.

ROŽNOVENSKA POBOŽNOST DO KONCA OKTOBRA

Zadnjo sredo v oktobru, 28. oktobra, bo ob 17h molil z nami rožni venec in nas pri maši ob 18h nagovoril ljubljanski nadškof g. Stanislav Zore. To bo prvi obisk nadškofa pri nas in priložnost, da se z njim srečamo. Zato prav vsi lepo vabljeni.

Prav tako ste vabljeni k pobožnosti rožnega venca ob nedeljah popoldne ob 15h v župnijski cerkvi v Mengšu. Vsak dan molimo rožni venec tudi pol ure pred mašo. Prav tako naj nam ne bo odveč, če bomo zasebno radi molili rožni venec vse dni v letu.

SPOVEDNI DAN V DOMŽALAH (PETEK, 30. 10.)

Na pobudo papeža Frančiška, ki je napovedal leto Božjega usmiljenja, smo se dekanijski duhovniki dogovorili, da bomo pred velikimi prazniki organizirali celodnevno spovedovanje v Domžalah.

To pomeni, da bo več duhovnikov na razpolago za sv. spoved od jutra do večera. Tak spovedni dan bo v petek, 30. oktobra, od 7h do 18h. Izkoristimo to možnost za spoved pred praznikom in tudi priložnost za namenitev popolnega odpustka za naše pokojne.

VSI SVETI (NEDELJA, 1. 11.)

Na zapovedani praznik vseh svetnikov bodo sv. maše po nedeljskem razporedu ob 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 18⁰⁰. Slovesno bogoslužje v čast vseh svetnikov bo ob 14⁰⁰ v župnijski cerkvi. Nadaljevali ga bomo z molitvijo za rajne na pokopališču.

Rožni venec za rajne bomo molili v župnijski cerkvi ob 17⁰⁰. Lepo povabljeni prav vsi k molitvi po družinah ali v cerkvi. Prav z molitvijo smo najlepše povezani z našimi rajnimi.

MLADE VABIMO, DA SE PRIDRUŽIJO MOLITVI ZA UMRLE SOVRSTNIKE OB 19⁰⁰. Molitev začnemo v cerkvi in jo nadaljujemo po grobovih.



DAROVI ZA KARITAS

V naši župniji je že več let lepa navada, da na praznik vseh svetih pri popoldanskem bogoslužju in na dan vernih duš zbiramo darove za delovanje Župnijske karitas. Svojim rajnim lahko pomagamo z molitvijo,

zadoščevanjem in dobrimi deli, torej so naši darovi lahko del skrbi za umrle. Prav tako pa lahko prižgemo kakšno svečo manj in namesto tega darujemo za Karitas. V ta namen je v cerkvi ves čas skrinjica za vaše darove. Bog povrni za vašo radodarnost.



ODPUSTEK ZA RAJNE

Cerkev v prvih osmih dneh novembra poklanja popolni odpustek za vsak obisk pokopališča in molitev za rajne. Prav tako ga je mogoče prejeti v vseh cerkvah in javnih kapelah 1. in 2. novembra ter na prejšnjo ali naslednjo nedeljo, če smo bili pri sv. spovedi in obhajilu, če izpovemo vero in molimo po namenu sv. očeta (na primer očenaš).

Zato vam bomo mengeški duhovniki na razpolago za sv. spoved. Izkoristite vsak dan pol ure pred sv. mašo.

VERNE DUŠE (PONEDELJEK, 2. 11.)

Spomin vernih rajnih obhajamo letos med tednom, na ponedeljek. Sv. maše bodo po ustaljenem nedeljskem redu ob 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 18⁰⁰. Po sv. maši ob 8⁰⁰ bodo molitve tudi na starem delu pokopališča. Radi molimo za rajne.

SREČANJE ŽPS (TOREK, 3. 11.)

Prvi torek v mesecu je redno srečanje Župnijskega pastoralnega sveta. Hvala članom, ki so prevzeli in organizirali molitve rožnega venca v oktobru. Pogledali bomo torej nazaj in naredili načrt za adventni čas. Prav tako pa tudi načrt za leto Božjega usmiljenja, ki se bo začelo na praznik brezmadežnega spočetja Device Marije,

8. decembra letos. S pogledom nazaj smo ugotovili, da je bil zadnji misijon v Mengšu od 19. do 28. marca 2004. Zato bomo počasi pogledali tudi naprej na naslednji župnijski misijon pri nas.

PRVA SREDA V MESECU (4. 11.)

Vsaka prva sreda v mesecu je posebej posvečena sv. Jožefu. Tudi mi se mu priporočamo. Zato bomo po sv. maši v sredo molili pred Najsvetejšim s tem namenom.

PRVI ČETRTEK V MESECU (5. 11.)

Prvi četrtek v mesecu je posvečen molitvi za duhovne poklice. V letu Bogu posvečenega življenja bomo radi molili in ovrednotili duhovne poklice med nami. Tako se radi spominjamo naše klarise sestre M. Sandre Salomeje Trojanšek, ki je v Turnišču. Bog pa nam daj tudi novih duhovnih poklicev.

SREČANJE ZA STARŠE VEROUČENCEV 8. RAZREDA (ČETRTEK, 5. 11.)

Otroci 8. razreda so s katehistinjo s. Ljubico Jožić začeli prvo leto priprave na sv. birmo. Kaj to pomeni? Res, priprava na sv. birmo traja dve leti. Že to leto namreč veroučenci spremljajo Božjo besedo ob nedeljah in pišejo odgovore na vprašanja, ki so na nedeljskih listkih. Starše teh otrok vabimo na srečanje, ki bo zanje v četrtek, 5. novembra, ob 18.30 oziroma po večerni sv. maši v župnijskem domu.

PRVI PETEK IN OBISK BOLNIKOVA DOMU (6. 11.)

Vsak prvi petek obiščemo bolnike in ostarele na domu. Tako bo tudi v petek, 6. novembra.

Ta dan bomo duhovniki uro pred sv. mašo na razpolago za spovedovanje.

Med tem bo tudi molitev za še nerojene otroke in njihove starše, ki jo običajno

molimo na prve petke pred sv. mašo. Lepo vabljeni k spovedi in skupni molitvi.

Nekdo mi je rekel: Ali so ti, ki molijo po tem namenu, pripravljene sprejeti katerega od otrok, ki bi ga sicer starši splavili? Naj bo skupna molitev v pomoč in oporo za pravilno odločitev.



DOMŽALE – DOBRODELNI KONCERT ZA KARITAS (PETEK, 6. 11.)

Lepo vabljeni na dobrodelni koncert, ki bo v hali komunalnega centra v Domžalah v petek, 6. novembra, ob 20h. Vaši darovi za vstopnice bodo vaš dar za Karitas Domžale.

Nastopali bodo: **Ansambel Bitenc, Bog Bards, Petra Stopar, Slovenski citrarski kvartet, Ljudske pevke KD Domžale, Harmonk'n'roll, Ansambel Marcela IN, Otroci družine Kovačič Ivanjko ter Moj spev.**

Prodaja vstopnic: Cvetličarna Omers, Pekarna Kancilja in dve uri pred koncertom v predverju hale Komunalnega centra Domžale.



SREČANJE ZA VEROUČENCE 3. RAZREDA SKUPAJ S STARŠI (SOBOTA, 7. 11.)

Otroci se v tretjem razredu verouka pripravljajo na prvo sv. obhajilo. Tako se bomo še pred novim letom pripravili na prvo sv. spoved. Prvi odnos do Jezusa, ki ga bomo otroci prvič prejeli v maju 2016, pa je molitev. Vse to želimo prenesti tudi staršem, ki otroke prvoobhajencev spremljate. Zato ste povabljeni na srečanje, ki bo v soboto, 7. novembra, ob 10h v župnijskem domu.

PRVA SOBOTA V MESECU (7. 11.)

Prva sobota v mesecu je dan, posvečen Marijinemu Brezmadežnemu srcu. Božje materinstvo je v Fatimi obljubilo posebno varstvo tistemu, ki se bo posvetil tej Božji ljubezni. Zato vabljeni k pobožnosti prvih sobot. Premišljevalni rožni venec bomo molili pred Najsvetejšim eno uro pred sv. mašo, torej od 17h. Ves čas molitve in premišljevanja bo tudi priložnost za sv. spoved. Vabljeni v varstvo Marijinega brezmadežnega srca.

CELONOČNA MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM (7./8. 11.)

Ves november je posvečen molitvi za pokojne. S tem namenom bomo molili tudi mi. K Bogu pa se bo dvigala še naša prošnja za družine, ki so v zakonodajnem postopku



na preizkušnji. S tem namenom boste lahko prišli na celonočno molitev od sobote, 7. novembra, od 19h do nedelje, 8. novembra, do 8h. Dobrodošli ste katero koli uro noči. Vzemite si čas za molitev. Ne bo vam žal.

ZAHVALNA NEDELJA (8. 11.)

Že vrsto let je naš oltar na zahvalno nedeljo okrašen za to priložnost. G. Štefan Babič vedno pripoveduje, da so eno leto okrasili oltar z izdelki domačih tovarn. Bilo je nekaj trakov iz Traka, kitara iz Melodije, kumarice iz Ete ... Hvaležni smo za vse, kar pridelamo in naredimo. Hkrati pa Bog povrne vsem, ki kaj dobrega storite za vašo duhovnika.

KRŠČEVANJE (NEDELJA, 8. 11.)

Na drugo nedeljo v mesecu so sv. krsti. Ti bodo, kakor tudi sicer druge mesece, ob 11h. Vabimo vse starše, da čim prej prijavijo otroke za sv. krst. Tako bomo vedeli, kdo vse je povabljen na krstno pripravo, ki bo v soboto, 7. 11., ob 16h v župnišču.

Veseli smo mladih družin, ki imajo stanovanje ali hišo v Mengšu in se prav s sv. krstom otoka lepo vključijo v življenje kraja in župnije.

KATEHEZA ZA ODRASLE (PONEDELJEK, 9. 11.)

Naslednje srečanje kateheze za odrasle bo v ponedeljek, 9. novembra, po večerni sv. maši v župnišču. Zaustavljali se boste ob različnih katekizemskih vprašanjih. Letos bodo kateheze obogatili tudi nekateri gostje teh srečanj. Pridite tudi vi.

SREČANJE ZA STARŠE VEROUČENCEV 1. RAZREDA (TOREK, 10. 11.)

Prvi razred je začetek verouka za mnoge otroke. Hvala Bogu, da otroci pridejo in so deležni tolikih spodbud. Vsega tega pa ne bi bilo, če ne bi zadaj stali starši. Z njimi se



želimo pogovoriti na srečanju za starše v torek, 10. novembra, ob 18.30 v župnijskem domu.

DRUŽINSKA MAŠA (NEDELJA, 15. 11.)

Naslednja družinska maša bo v nedeljo, 16. novembra, in jo pripravljajo veroučenci 7. razreda. Po njej ste vabljeni, da se ustavite in ne hitite domov, zato da se bomo lahko srečali in se med seboj pogovorili. Saj je vendar nedelja in čas za srečevanje. Naj nas taki dogodki bogatijo in povezujejo.

SREČANJE ZA STARŠE VEROUČENCEV 4. RAZREDA (PONEDELJEK, 16. 11.)

Četrty razred verouka je leto po prvem sv. obhajilu. Otroci, ki so prejeli sv. obhajilo in bili pri sv. spovedi, lahko sami pristopajo k zakramentom in živijo svoje duhovno življenje. To je lepa spodbuda tudi staršem. Tako smo drug drugemu v spodbudo za hojo z Jezusom, kar je tudi osrednja tema pri verouku v 4. razredu.

Starši, lepo ste vabljeni na srečanje v ponedeljek, 16. novembra, ob 18.30 v župnijskem domu.



MOLITVENI PLESI (PETEK, 20. 11.)

Naslednji molitveni plesi bodo v petek, 20. 11. 2015, ob 20 h. Razmišljali bomo ob Janezovem evangeliju, v katerem Jezus govori: Jaz sem prišel, da bi imeli življenje in ga imeli v obilju. Jaz sem dobri pastir. Dobri pastir da svoje življenje za ovce (Jn 10,10 b-11). Vsi dobrodošli.

TAIZEJSKA MOLITEV MLADIH (SOBOTA, 21. 11.)

Tokratna taizejska molitev bo izjemoma tretjo soboto v mesecu. Prav tako pa bo že v popoldanskem času. Tak čas omogoča tudi družinam z majhnimi otroki, da se srečanja udeležijo, pri molitvi sodelujejo ... Zato se nam pridružite v soboto, 21. novembra, ob 16h v naši župnijski cerkvi.

SVETA CECILIJA (NEDELJA, 22. 11.)

Na god zavetnice cerkvene glasbe se zahvaljujemo vsem, ki dar petja in igranja delite z župnijo. Naj vas podpira s svojo priprošnjo zavetnica sv. Cecilija, po kateri nosi ime tudi pevska soba v župnijskem domu. Bogu hvala, da ga lahko slavimo tudi z glasbo. Saj kdor poje, dvakrat moli.

Sv. Cecilija je v svojem srcu slavila Boga. Naj bo zgled in priprošnjica tudi našim pevcem.

NEDELJA KRISTUSA KRALJA (22. 11.)

Zadnja nedelja cerkvenega leta je nedelja Kristusa Kralja vesoljstva. Pri sv. maši ob 10h se bodo predstavili naši birmanci in oddali svojo prijavnico za sv. birmo. Povabljeni ste, da molimo k Sv. Duhu zanje in za njihove družine. V ta namen boste lahko izbrali koga od 44 kandidatov za sv. birmo in zanj molili. Z novembrom se bodo začele birmanske skupine. Tudi zanje prosimo Božjega blagoslova in jih priporočamo v molitev.

TEDEN KARITAS

Nedelji Kristusa Kralja vesoljstva sledi teden Karitas, ki se na prvo adventno nedeljo konča z nedeljo Karitas. V sredo, 25. novembra, bo priložnost za vaše darovanje na koncertu Klic dobrote. Neposredni prenos koncerta bo tudi po TV Slovenija in Radiu Ognjišče ob 20h. Hvala za vaše darove. Prva adventna nedelja, letos 29. novembra, je nedelja Karitas, ko boste lahko darovali za Karitas. Tako bomo skupaj z dobrimi deli naredili prostor in pot za Gospoda, ki prihaja med nas.

SREČANJE VERE IN LUČI (VIL) V MENGŠU (NEDELJA, 22. 11.)

Naslednje srečanje VIL bo četrto nedeljo v mesecu, 22. novembra, ob 15h v župnijskem domu. Letos gremo Z roko v roki, kakor pravi geslo. Zato dobrodošle nove roke in tudi one, že vajene objema naših lučk, na to srečanje.

SVETOPISEMSKA SKUPINA (PONEDELJEK, 23. 11.)

Naslednje srečanje Svetopisemske skupine bo pred prvo adventno nedeljo. Z adventom se začne novo cerkveno leto. Z njim bomo začeli tudi bogoslužno leto C, v katerem bo v ospredju Lukov evangelij. Tokratna Božja beseda prve adventne nedelje, nedelje Karitas, bo: Jer 33,14-16; Ps 25; 1Tes 3,12-4,2; in Lk 21,25-28.34-36).

CELJE – KLIC DOBROTE 2015 (SREDA, 25. 11.)

V tednu Karitas je vsako leto v Celju dobrodelni koncert Klic dobrote. Lepo vabljeni k ogledu v živo v Celju v dvorani Golovec. Prav tako pa tudi pred TV-sprejemniki v sredo, 25. novembra, ob 20h. Ob tem pa vabljeni še k darovanju za potrebe Karitas, ki rešuje vse več stisk, tudi če izvzamemo problem beguncev ...



MEĐUGORSKI VEČER (PETEK, 27. 11.)

Marija v Lurdu, Fatimi in Međugorju nas vabi k molitvi. Hvala vam, če se boste odzvali temu povabilu, ki naj bo v blagoslov vsem njenim častilcem in tistim, za katere boste molili. Njej na čast se bomo zbrali k skupni molitvi v petek, 27. novembra, po večerni sv. maši.

PRVA SV. SPOVED (SOBOTA, 28. 11.)

Letošnji prvoobhajanci, veroučenci 3. razreda, bodo pristopili k prvi sv. spovedi v soboto, 28. novembra, dopoldne. Želimo, da bi radi in z veseljem pristopali k temu zakramentu Božjega usmiljenja. Jezus naj jih kot usmiljeni oče v njihovi otroški zaupljivosti pritegne v svoj dobrotni objem. Otroke in njihove družine priporočamo v molitev.

DEKANIJSKO SREČANJE MEŠANIH PEVSKIH ZBOROV (NEDELJA, 29. 11.)

Vsako jesen se v dekaniji zberejo mešani pevski zbori. Tokratno srečanje bo s prošnjo za blagoslov novemu nadškofu, ki bo posvečen teden dni pozneje. Gospod, vodnikov nam daj, ki nas bodo varno vodili ... Veliko lepega petja nas čaka v nedeljo, 16. novembra, ob 15h v naši župnijski cerkvi v Mengšu.

ZAHVALA IN PRIPOROČILO

Hvala vsem, ki pomagate, da bodo dela v zvezi z našo novo kotlovnico stekla. Hvala g. Marjanu Žnidarju, ki je v kleti pripravil vse za postavitev nove peči. Hvala g. Lojzetu Kocetu za pleskanje nove kotlovnice in prostora za zalogovnik sekancev.

Izbran je izvajalec, prav tako pa postavljen rok za izvedbo del. Po vsej verjetnosti bomo dela za ogrevalne cevi v cerkvi začeli šele po novem letu, ko se bo sv. maša med tednom prestavila v župnišče. Hvala pa tudi vsem za razumevanje ob nastalih razmerah, ko je ob kurilni sezoni v župnišču še vedno hladno in se grejemo samo na drva v kuhinji in z manjšimi električnimi grelci po sobah. Za dela v kotlovnici se priporočamo v molitev.

V molitev pa priporočamo tudi novega bogoslovca iz Mengša, Uroša Abrama. Vpisan je v drugi letnik teološkega študija, saj je prvi letnik končal kot laik. Molimo zanj, da bi vztrajal na začetni poti kot bogoslovec in prečistil svojo poklicanost. Nekaj zdravstvenih težav se ga je polotilo v začetku oktobra, zato bomo radi molili tudi za njegovo zdravje in Božjo pomoč v vsem. Njegova odločite naj bo v spodbudo še drugim mladim, ki se odločajo za svoj poklic, da ne bi nobeden preslišal Božjega klica.





ŽUPNIJA MENGEŠ

Trdinov trg 9
1234 Mengeš
telefon: 01/723-01-10

POSLOVNA RAČUNA

0230 1009 1305 775
2900 0005 5800 562

PISARNA

- ponedeljek in torek
med 8.15 in 9.00
- vsak večer po sveti maši
- po predhodnem dogovoru

ODGOVARJA

Janez Avsenik, župnik

telefon: 040 789 435

e-pošta: janez.avszenik@rkc.si

www.zupnija-menges.si

SVETE MAŠE

Nedelja: 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 18⁰⁰

Delavniki: 18⁰⁰